1. Jlatb omnpenenenue banaxosa u ['minbeprosa npocrpancrsa. /lars ompesesrenus: (yH-
0

KimonasbHbIx npocrpancts CH(Q), L,(Q), Laj0(), H(Q). Ykasars, Kakue U3 HUX ABJIAIOTCS
BanaxoBbiMu, ['mab0epTOBBIMU M IPUBECTH CKAJIAPHBIE TIPOM3BEJICHUST U HOPMBI B 9THX IIPO-
crpancrBax. (7 6aJI0B)

2. JlaTb onpejiesieHne 0OOOIEHHON ITPOU3BO/IHON U BBIYHUC/IUTD Ha OTPE3Ke [—g, g] 0.11. TIep-
BOTO TIOPSATKa (eCM BO3MOXKHO, €CJIM HeT, JI0Ka3aTh, UTO He cylecTByeT ) dbyHkimit fi(z) =
(x + 1)|sinz|, fao(z) = (x + 1)| cosz| (7 Hamna)

3. Haiitu cien dyukunu f|,—o:

2%, ecim T UPPAIMOHAILHO |

f(z) =<0, ectu z =0,

2%, ecim x paIMoOHATIBHO W OTJIMTHO OT HYJIS

(7 Gasa)




